

### お詫びと訂正

『手紙・メールのドイツ語』(ISBN978-4-384-05593-1、1-5刷)に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

		誤	→	正
P74	2行目	ich den	→	ich in den (1刷のみ)
P78	1行目	Lieber	→	Liebe (1-5刷)
P78	2行目	ein	→	eine (1-5刷)
P79	2行目	ein	→	eine (1-5刷)
P175	5行目	11日	→	14日 (1刷のみ)
P200	日本語訳1行目	1月	→	6月 (1刷のみ)
P206	35行目	143	→	139 (1-4刷)
P212	4行目	69	→	59 (1-4刷)

三修社